

20
周年

6.14
世界献血者日

在庆祝世界献血者日二十周年之际:感谢您,献血者!

市中心血站 开展“血站开放日”活动



□侍方圆

今年是世界献血者日二十周年,为了宣传无偿献血事业,让更多的人了解血液相关知识,6月6日,市中心血站联合江苏医药职业学院组织了“6·14世界献血者日:感谢您,献血者”为主题的血站开放日活动。本次活动邀请了江苏医药职业学院医学检验技术专业的50多名学生走进市中心血站参观、学习,共同揭开血液神秘的面纱。

在血站工作人员的讲解和引导下,同学们依次参观了血库、成分制备科、机采室、血液检测中心

等相关业务科室。参观过程中,工作人员详细介绍了血液从采集、制备、检测、储存再到发往医院的流程。通过参观,同学们更加直观地了解了每一袋血液从一个血管到另一个血管的“爱心之旅”。血站宣讲员现场向同学们科普血液及无偿献血相关知识,并进行现场互动,为他们答疑解惑。

此次血站开放日活动,通过零距离接触无偿献血,让大家对无偿献血有了更全面的了解。它开启了青少年了解采供血工作的一扇窗,对于普及献血知识、推动无偿献血事业的健康发展发挥着积极的作用。



人道精神 生生不息

2024年红十字博爱周活动成功举办

□纪哉

“爱心传递,情暖五月,人道精神,生生不息”。为纪念第77个“世界红十字日”,传播“人道、博爱、奉献”的红十字精神,倡导“人人为我,我为人人”的良好社会风尚,近日,盐都红十字会联合市中心血站开展盐都红十字博爱周活动,通过参加无偿献血及造血干细胞采集的方式,践行人道主义理念,来纪念红十字日。多年来盐都红十字博爱周活动持续开展早已深入人心,是盐都红十字会的一个常规工作,弘扬了“人道、博爱、奉献”的红十字精神,凝聚更多社会力量,传递正能量。

在龙凤卫生院、东进路社区红色广场、秦南镇文化活动中、郭猛镇文化服务中心、市中心血站二

楼先后开展无偿献血暨造血干细胞采集活动。来自各镇政府机关人员、盐都区教育局及境内学校教师会以及龙凤、潘黄、秦南、郭猛、盐淡街道等卫生院的医务工作者和周边群众参加了活动。5次活动共有270人成功献血,累计献血量达7万多毫升。他们用热血为生命加油,完美诠释了红十字精神。

本次博爱周活动以“人道精神生生不息”为主题,是盐都区红十字会联合盐城市中心血站开展的第24次无偿献血暨造血干细胞采集活动。盐都人民对无偿献血事业给予了大力支持与帮助,在很大程度上缓解了临床用血的压力。在此我们呼吁广大市民能够积极加入到无偿献血队伍中来,共同为全市人民的身体健康保驾护航。



点亮生命之光 共筑爱心长城

我市举办庆祝世界献血者日二十周年暨市级机关无偿献血活动

□侍方圆 肖素娟



无偿献血活动现场 黄一琪 摄

今年6月14日是世界献血者日二十周年,为弘扬“无偿献血,奉献爱心”的人道主义精神,我市积极开展无偿献血活动。6月12日,市级机关专门组织开展了第20次无偿献血活动,当天共有130人献血,总计达到36100毫升。

“在庆祝世界献血者日二十周年之际:感谢您,献血者!”这个口号是今年世界献血者日的主题,也是纪念20周年的里程碑,凸显献血对生活和献血者生活的深远影响。来自市委党史办的无偿献血者赵丽认为,无偿献血是每一个健康公民应尽的责任和义务,也是一种乐于助人的美德。“今天是我第4次参加这样的活动,这次准备献200毫升血,希望为患者出一点绵薄之力,也希望带动更多的人参与其中,传递温暖,奉献爱心。”

从早上8点开始,不断地有市级机关的工作人员前来献血,在他们当中既有多次献血的“老面孔”,也有初次献血的“新队员”。来自市中级人民法院的无偿献血者唐虎说:“我已经连续5年参加献血活动了,作为党员就要在第一时间站出来、顶上去,贡献自

己的一份力量,献出自己的血液挽救他人的生命。”由于正值上班时间,机关单位的党员干部职工都是抽空前来献血,他们献完血又匆匆回到自己的工作岗位上。

活动现场,登记、体检、化验、采血等一系列流程井然有序,志愿者为他们送上白糖水、面包和纪念品,并嘱咐献血后的注意事项。“我们都懂得血液对于生命的意义,多献一次血,病患者就会多一份生的希望,就有可能多挽回一条生命甚至挽回一个家庭。一个人的爱与奉献,可以温暖一个家庭;而一群人的爱与奉献,则可以温暖一座城市。”来自市政协的无偿献血者朱冬梅告诉记者。大家脸上都洋溢着笑容,看到鲜红的血液从手臂上缓缓流出,感受到胸腔内心脏有力的搏动,传递的是生命的跃动。

用热血传递爱心,为生命接力希望。多年来,市委市级机关工委重视推进机关无偿献血工作,把开展无偿献血工作作为增强机关党员干部公益意识、奉献社会的重要抓手,将无偿献血工作列入年度工作目标,每年对无偿献血活动进行精心组织和落实。在6·14世界献血者日来临之际,开展献血活动得到了广大机关干部、职工尤其是青年同志的积极响应,充分体现广大机关工作人员“争当表率、争做示范、走在前列”的风采,体现机关党员干部先锋模范作用,体现机关青年的蓬勃活力。

据悉,自2005年以来,市委市级机关工委连续20年组织党员干部集体无偿献血。目前我市中心血站血库存比较稳定,在社会各界的大力支持和积极参与下,无偿献血工作顺利开展并取得显著成效,献血人次及献血量逐年稳步提升,2023年度献血达7万多人次,献血量达24吨,保障了全市医疗临床用血的需要。

“无偿献血是一项长期且艰巨的工作,是一项需要得到社会各界支持的公益事业。我市共有21533人次获得全国无偿献血奉献奖,并连续8届荣获‘全国无偿献血先进市’称号。”市中心血站站长胥伟华表示,要充分发挥“政府主导,多部门协作,全社会参与”的机制作用,共同筑牢无偿献血群众基础,要鼓励越来越多的市民群众加入无偿献血的队伍中来,为保障全市人民群众身体健康、推动盐城市无偿献血事业作出更大的贡献。



扫一扫
看视频
视频制作
陈晗

致全市无偿献血者的感谢信

尊敬的无偿献血者:

今年6月14日是第21个世界献血者日,是世界献血者日二十周年,也是你们的节日!值此之际,我们以爱和生命的名义,谨代表全市无偿献血工作者和因输血而生命得以挽救的患者,向你们和关心支持无偿献血事业的社会各界人士,致以崇高的敬意和衷心的感谢!感谢你们用血液将心与心相连,爱与爱相牵;感谢你们用献血救人的义举诠释人间真情!

血液是人类生命的源泉。在血液还不能人工合成的今天,救治病人离不开健康的血液。危及生命的疾病,如白血病、再生障碍性贫血等需要血液来延长生命和提高生活质量;复杂的外科手术和意外伤害更需要血液来抢救生命。自愿无偿献血是安全、充足血液供应的基础。2005年5月第五十八届世界卫生大会期间,世界各国卫生部长一致宣布承诺和支持自愿献血。他们通过了决议,将每年6月14日设为世界献血者日。通过这一特殊的日子感谢拯救数百万人生命的自愿无偿献血者,特别是多次定期捐献血液的个人,颂扬他们无偿捐助血液的无私奉献之举;同时希望全社会对自愿无偿献血的重要性引起更广泛的认识,鼓励更多的人尤其是青年成为合格的经常献血者,在需要拯救生命时提供最安全的血液。

今年世界献血者日的主题是:“在庆祝世界献血者日二十周年之际:感谢您,献血者!”这个口号是纪

念20周年的里程碑,凸显献血对患者和献血者生活的深远影响。向世界各地的献血者表达感谢的机会,感谢他们的救命捐赠。此外,它还呼吁采取行动,激励更多的人加入全球献血运动。

自1998年10月1日《中华人民共和国献血法》实施以来,在广大无偿献血者和爱心人士的支持下,我市无偿献血工作高度发展,无偿献血人次由1998年1千多到2023年7万多,年献血量由0.2吨(1千多单位)到现在的24吨(12万单位)左右,基本满足了临床用血需求,且临床用血100%来自于自愿无偿献血。全市有21533人次获得全国无偿献血奉献奖,盐城市连续8次荣获“全国无偿献血先进市”称号。荣誉的背后离不开献血者们的无私奉献,你们献出的不仅仅是一腔热血,更是一颗博爱之心。是你们让那些正在凋零的生命之花再次绽放。

无偿献血是一项充满爱心、利国利民己的公益性事业,在未来的日子里,希望更多的市民能加入到无偿献血队伍中来,用你们的爱心、真诚,激励每一位市民踊跃参与献血,让鲜红的血液将你我连接,让世界永远充满爱!

再次向你们表示衷心的感谢并送上最诚挚的祝福!

盐城市中心血站
2024年6月

